

НЕ ОТСТАВАТЬ ОТ ЖИЗНИ

Смена близилась с концу, когда в аналитическом отделении центральной химлаборатории медеплавильного комбината раздался еще один телефонный звонок. Молодая лаборантка Галина Молокова взяла трубку. Звонили именно ей из школы-интерната. Ребятишки интересовались, придет ли к ним сегодня «тетя» Галия. Еще неделю назад они с ней горячо обсуждали важный вопрос: как интереснее провести зимние каникулы, а сейчас подготовка к ним в полном разгаре. Ребятишки с увлечением делают новогодние костюмы. Дело это не такое уж легкое. Часто встречаются непредвиденные осложнения.

— Лена, ну как же ты пришла второс ухо у зайчика? Посмотри, оно немного выше!

— А вот и не выше! Сейчас вот придет наша Галина Рафаиловна, она точно скажет.

Конечно, без квалифицированной консультации ребятишкам никак не обойтись. А вот и сама Галина.

— Здравствуйте, Галина Рафаиловна! — дружным хором зазвенели радостные голоса. Ребятишки окружили ее со всех сторон. Чувствуется, что они обожают Галину Рафаиловну, видя в ней своего старшего товарища и друга, и вот уже сыплются десятки вопросов.

— Не все сразу. Давайте по-порядку! Ну, что у тебя Наташа? И Галина Рафаиловна с головой окунулась в мир детских забот и дел. И так — почти каждый день. Но зато как интересно про-

шло. Главное — встретили каникулы ее подшефные хорошими показателями в учебе. Ни одного отстающего. Но для этого пришлось много поработать. Вместе с девчачатами Галина регулярно ходила к своим подшефным. Помогали им правильно организовать свой рабочий день и отдых. В свободное время коллективно ходили в кино, проводили экскурсии, организовывали игры. Не меньше времени приходилось тратить на первых порах и на организацию подготовки к урокам. Не у всех ребят хватало усидчивости и терпения. Надо было вырабатывать эти качества у своих подшефных, приучать их работать самостоятельно с учебниками. А дело это не такое уж простое. Не раз Галина советовалась с педагогами и воспитателями по самым разным вопросам.

Она привыкла каждое дело исполнять хорошо, а за этим комсомольским поручением вставала огромная ответственность за судьбу каждого ребенка. И она не раз задавала себе вопрос: а все ли хорошо я сделала, что было задумано на неделю, на месяц? И чувство огромного удовлетворения наполняло сердце тогда, когда она видела, что ее заботы не пропадают даром, что ребята учатся стали лучше, что стали дисциплинированнее и организованнее, что между ребятишками крепнет дружба и складывается хороший коллектив, что из среды ребят стало больше активных помощников.

Есть у Галины одна, при-

лом. Гореть, а не тлеть — таково ее жизненное кредо, и она оправдывает его всеми своими делами и поступками. Как-то у девчачат из химлаборатории возникла мысль: создать свою агитбригаду. Много сил и энергии отдала Галина и этому. Убедила подруг, что дело это нужное. И вот, одна за другой, в агитбригаду записались Нина Толстобокова, Таня Ванчурина, Оля Перевозкина, Валя Архипова, Шура Тухватулина, Оля Таганова и другие. Совместно обсуждали и подбирали репертуар, сочиняли стихи. Выступили на сцене Дворца культуры, побывали у своих подшефных.

И хотя агитбригада существует всего лишь несколько месяцев, жюри проходившего смотро-конкурса отметило хорошую подготовку

агитбригады, звонко слово которой прославляет передовиков и новаторов производства, помогает изживать недостатки, воспитывает коммунистическое отношение к труду у каждого человека. Первый успех окрыляет, и надо надеяться, что впереди у этого коллектива будет много творческих удач, что выступления агитбригады принесут много пользы.

Закончился третий год пятилетки. Для многих красноуральцев он был годом больших трудовых свершений, каждый день которого до отказа был наполнен интересными делами. Хорошо прошел этот год у Галины. Успешно выполняет она свои обязанности в борьбе за звание ударника коммунистического труда. В прошлом году она стала студентом химико-техно-

логического техникума. И хотя впереди годы упорного труда, Галина довольна.

— А как же иначе? — говорит она. Работа моя мне нравится, а если нравится, то и делать ее надо как можно лучше. Вот потому-то решила я повысить свои знания в техникуме. Конечно, трудно совмещать труд и учебу, но ведь учится же многие, несмотря на трудности. И мне отставать от жизни не хочется.

Не отставать от жизни — вот она, главная суть, определяющая жизнь комсомольца.

А Галина — комсомольский вожак.

На отчетно-выборном комсомольском собрании она была избрана членом бюро. Значит, ей надо не только не отставать от жизни, но и быть правофланговым, на которого равняются остальные. И Галия успешно справляется с этой ответственной задачей. Она непременно участвует во всех спортивных мероприятиях и является одной из активных участниц коллектива художественной самодеятельности.

Бегут дни за днями. Торопливыми птицами пролетают месяцы. И вот уже прожит еще один год. Хорошо ли он прожит? И лишь, мысленно оглянувшись назад, мимолетом мы подводим итоги. Недаром прожит был этот год Галиной Молоковой.

В. ВАСИЛЬЕВ.



На снимке: Г. Молокова